



DEMOKRATSKA FRONTA BOSNE I HERCEGOVINE

Adresa: Radićeva 8

Tel: 033 710 400

Web: [www.dfsarajevo.ba](http://www.dfsarajevo.ba)

E-mail: [sekretarijat@fronta.ba](mailto:sekretarijat@fronta.ba)

**PREMIJER VLADE KANTONA SARAJEVO  
MINISTARSTVO ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE KANTONA SARAJEVO  
KANTONALNA UPRAVA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE**

**PREDMET: Zastupnička inicijativa 9. radna sjednica SKS**

Upućujem inicijativu da se preispitaju okolnosti suspenzije nastavnice Suade Karić u Srednjoj školi poljoprivrede, prehrane, veterine i uslužnih djelatnosti koja je izvršena od strane direktorice navedene škole. Da li su razlozi suspenzije i sprovedeni postupak pravno utemeljeni? Molim da se utvrde sve radnje koje su prethodile jednoj ovakvoj odluci uz materijalne dokaze i iskaze svjedoka, kao i sve druge važne činjenice kojima se utvrđuje odgovornost.

**Obrazloženje:**

U ime roditelja koji čine Roditeljsko vijeće navedene škole upućujem inicijativu za razmatranjem pravne utemeljenosti postupka i Odluke koju potpisuje direktorica Srednje škole poljoprivrede, prehrane, veterine i uslužnih djelatnosti kojom se nastavnica Suada Karić suspenduje. Naime nastavnica Karić je član kolektiva Srednje škole poljoprivrede, prehrane, veterine i uslužnih djelatnosti još od 93' godine. U svom akademskom radu posebno se istakla kao idejni pokretač smijera Nutricionist tehničar, prva u Bosni i Hercegovini, 2015 godine, ujedno je i autor edicije 'Pravilnik o ishrani učenika u osnovnim i srednjim školama Kantona Sarajevo', 2017.

Vidljivost njenog stručnog i predanog rada višestruko je nagrađivana ne samo na regionalnom već i na svjetskom nivou. Dobitnica je najznačajne titule „Najbolji nastavnik EX Jugoslavije“ 2019.god., takođe bilježimo i njen angažman koordinatorice događaja

4. međunarodne konferencije Najboljih Nastavnika EX YU „Obrazovanje briše granice“, održanog 26.05. – 29.05. 2022. u Sarajevu kojem je prisustvovalo 210 najboljih nastavnika EXYU, uz podršku načelnika općina, ministric obrazovanja, direktorice Instituta za preduniverzitetsko obrazovanje, Gradonačelnice grada Sarajeva i medija.

Bogati i impozantni CV nastavnice Karić svjedoči o kapacitiranosti i posvećenosti u svom radu kojoj se ovom nametnutom suspenzijom želi ugroziti njeno dostojanstvo i ugled, oduzeti pravo na rad, egzistenciju i nanijeti duševna bol. Djeci je nepravredno oteta nastavnica koja je svoj lik i djelo posvetila obrazovanju i edukaciji mladih.

Tražim odgovore zašto se tako lako odričemo svojih vrijednosti !

U Sarajevu ,  
02.10.2023 godine

Marijela Hašimbegović dia  
zastupnica